

Творчество поэтессы Юлии Друниной представили книголюбам Архангельска

18 мая в Центральной городской библиотеке им. Ломоносова состоялась встреча участников литературного объединения «Творчество», в ходе которой собравшимся представили творчество Юлии Друниной «Последний романтик XX века», прозвучали песни Булата Окуджавы «До свидания, мальчики», «Блиндажи той войны», «Как случилось – не заметила сама», «Мы за ценой не постоим», «Простите пехоте», «Вальс на плоскости» А. Розенбаума и «Вокализ» С. Рахманинова.

Юлия Друнина – красивая женщина и талантливая поэтесса, которой довелось испытать на себе все тяготы Великой Отечественной войны. Она была санитаркой и принимала участие в боевых действиях в составе санитарного управления 2-го Белорусского фронта, а затем в составе самоходного артиллерийского полка 3-го Прибалтийского фронта. Получила тяжелое ранение, была контужена и в ноябре 1944 года признана негодной к несению военной службы. О том, насколько тяжело юной девушке было на фронте, мы узнаем из ее сильных, проникновенных стихотворений, ведь именно военная тема стала основной в ее творчестве.

После презентации участники встречи продолжили разговор о жизни и творчестве Юлии Владимировны. Очень тепло отозвалась о поэтессе Валентина Кунавина, которая является почитательницей ее таланта. Валентина Александровна рассказала о том, что наиболее близко для нее в творчестве Ю. Друниной, и прочитала одно из ее стихотворений.

Также в гостях у литературного объединения побывал архангельский поэт Дмитрий Шатилов, который рассказал о себе и своем творчестве, познакомил участников встречи со своим новым поэтическим сборником «Моя рапсодия» и подарил эту книгу с дарственной надписью читателям Центральной городской библиотеки имени М.В. Ломоносова.

Приятным сюрпризом для участников литературного объединения стала победа поэтессы Светланы Бурковой в поэтическом турнире, который состоялся в мае в Архангельском художественном салоне. Светлана рассказала о том, как проходил турнир, в жюри которого вошли известный архангельский художник Дмитрий Трубин и поэт Василий Николаевич Матонин, показала диплом и статуэтку, которую вручило ей строгое жюри. Участники встречи поздравили Светлану с победой в этом турнире и пожелали ей творческих успехов.

Кроме того, во время встречи были подведены итоги работы литературного объединения с сентября 2013-го по май 2014 года. За это время состоялось немало интересных встреч с поэтами, художниками, музыкантами и писателями, прошли презентации поэтических сборников. Участники литературного объединения знакомились с творчеством известных писателей и поэтов, учились литературному мастерству, побывали на встречах с каргопольским поэтом Александром Логиновым и бардом из Санкт-Петербурга Светланой Ветровой. В ЦГБ им. М.В. Ломоносова была оформлена книжная выставка, посвященная литературному объединению, очень интересно прошла встреча с Ангелиной Прудниковой, Татьяной Щербининой, Анной Евтух и другими северодвинскими поэтами.

Встречи участников литературного объединения проходят в теплой, дружеской атмосфере, звучат стихи и песни под гитару. Но впереди – новые идеи и замыслы, которые мы с удовольствием будем воплощать в жизнь и по-прежнему любить поэтическое слово!